

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia komisie sociálnych vecí a zdravotníctva
pri MZ mestskej časti Bratislava - Záhorská Bystrica zo dňa 22.11.2017

Prítomní: MUDr. Cingelová, Mgr. Fumačová, Kubíková, Mojtová, Moková,
Mišovská, JUDr. Treichelová

Ospravedlnení: Mgr. Jurčeková, Mgr. Marciš

Program:

- 1/ Správa o činnosti komisie a čerpaní rozpočtu komisie za rok 2017
- 2/ Prerokovanie spôsobu poskytovania stravovania pre dôchodcov – ďalší postup
- 3/ Pozvánka od primátora hl.m.SR Bratislavy na vianočné posedenie
- 4/ Mesiac úcty k starším – zhodnotenie roka 2017
- 5/ Žiadosť A.G. o fin. príspevok

K bodu č. 1

Správa o činnosti komisie a čerpaní rozpočtu komisie za rok 2017 – správu je potrebné vypracovať pre zasadnutie miestneho zastupiteľstva, ktorému každoročne predkladajú správy o činnosti všetky komisie, pracujúce ako poradné orgány starostu. V roku 2017 sa komisia stretávala raz za mesiac a prerokovávala aktuálne problémy zo sociálnej oblasti. Kľúčovým sa v druhom polroku stalo dodávanie obedov pre nepracujúcich dôchodcov, čo sa nám nepodarilo ešte uzatvoriť. Dôvodom je vypovedanie zmluvy zo strany NO Opatrovateľka. Komisia v úzkej spolupráci so sociálnou komisiu pri Farnosti sv. Petra a Pavla v ZB dvakrát zorganizovala zbierku obnoseného šatstva, obuvi, hračiek a trvanlivých potravín pre nocľaháreň De Paul v Bratislave a Diakoniu Broumov v ČR.

Z rozpočtu mestskej časti sú v priebehu roka vyplácané nasledovné sociálne dávky:

- Príspevok pri narodení dieťaťa
- Pohrebné
- Príspevok na stavovanie a dovoz obedov
- Príspevok na poskytovanie opatrovateľskej a odľahčovacej služby
- Príspevok rodinám s deťmi, nezamestnaným, imobilným a starým občanom s nízkymi príjmami.

Odľahčovaciu službu využili v roku 2017 prvýkrát dve obyvateľky. Obe využili služby ZOS Slnko v Záhorskej Bystrici.

Podrobná správa je prílohou tejto zápisnice.

Stanovisko komisie:

Komisia zobrala správu o činnosti komisie za rok 2017 na vedomie.

Hlasovanie:

Za 7

K bodu č. 2

Prerokovanie spôsobu poskytovania stravovania pre nepracujúcich dôchodcov – na zasadnutí v októbri komisia podrobne prerokovala zabezpečovanie dovozu obedov pre dôchodcov v roku 2018. Nový dodávateľ Jedáleň MD SR vie zabezpečiť dovoz len na územie Záhorskej Bystrice. Výdaj a rozvoz konkrétnym občanom musí obstaráť miestny úrad. Predsedníčka komisie navrhla, že zistí či je možný dovoz obedov firmou zo Stupavy za cenu 3,70 € v plastových obaloch a aj rozvoz do konkrétnych domov.

Stanovisko komisie:

Komisia požiadala starostu, aby v rámci svojich kompetencií predmetnú sociálnu službu občanom Záhorskej Bystrice od januára budúceho roka zabezpečil. Požiadala MUDr. Cingelovú o zistenie možnosti dovozu obedov zo Stupavy.

Hlasovanie:

Za 7

K bodu č. 3

Pozvánka od primátora hl.m.SR Bratislavy p. Nesrovnala na vianočné posedenie – tajomníčka komisie informovala, že do 24.11.t.r. požiadalo sociálne oddelenie magistrátu o zaslanie zoznamu obyvateľov jednotlivých mestských častí Bratislavy, reálne žijúcich osamelo, teda bez detí, vnukov a to ani mimo Bratislavy a Slovenska, ktorí nemajú nikoho blízkeho, žijú sami a nie sú umiestnení v zariadení pre seniorov a ani v inom sociálnom zariadení. Musia byť mobilní, aby sa vedeli dostať do Primaciálneho paláca v Bratislave.

Stanovisko komisie:

Komisia zoberala pozvánku na vedomie. Konštatovala, že v súčasnej dobe v Záhorskej Bystrici nežijú úplne osamelí občania bez blízkych príbuzných. Tí, ktorí sa napriek tomu, že príbuzných majú, cítia osamele, môžu sa prihlásiť na vianočnú večeru so starostom mestskej časti pánom Krúpom. Uskutoční sa 21.12 o 15,00 v spoločenskom dome v Záhorskej Bystrici.

Hlasovanie:

Za 7

K bodu č. 4

Mesiace úcty k starším – zhodnotenie, tajomníčka komisie pripravila písomné zhodnotenie podujatí pre dôchodcov v rámci Októbra – mesiaca úcty k starším a to celomestských aj akcií poriadanych mestskou časťou a klubom dôchodcov Záhorská Bystrica.

Stanovisko komisie:

Komisia zoberala informáciu na vedomie.

Hlasovanie:

Za: 7

K bodu č.5

Žiadosť A.G. o finančný príspevok – menovaná požiadala o príspevok na úhradu stravného za dieťa v materskej škole. Je zamestnaná, ale zárobok jej nepostačuje na všetky mesačné náklady na domácnosť a maloleté dieťa, nakoľko jej zo mzdy zostáva len životné minimum z dôvodu vykonávania exekúcie. Je samoživiteľka, otca dieťaťa nevie uviesť, takže nedostáva žiadne výživné na dieťa.

Stanovisko komisie:

Komisia navrhla uhradiť príspevok na stravu pre syna F.G. v materskej škole do konca tohto roka, t.j. spolu sumu 89,12 € na účet školskej jedálne.

Hlasovanie:

Za 7

Božena Kubíková
Tajomníčka komisie

MUDr. Dagmar Cingelová PhD.
Predsedníčka komisie

